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Fisica 11
T. INDUSTRIAL

| Nombre:

Teoria (3 pto)

@ Dado el campo vectorial A = —yi + 2§ — z k&, en coordenadas cilin-
dricas v determina el potencial escalar asociado.

@ Propiedades de los conductores.
@ Polarizacién. Como se generan las cargas de polarizacion.

@ Ley de Ampere. Aplica dicha ley para obtener el campo magnético que
crea una corriente recta e indefinida, I, en un punto a una distancia r.

@ Fuerza electromotriz producida por movimiento.

& FEcuacion de una onda armonica,

Problemas (6 pto)

@ Una esfera conductora de radio «, descargada, se rodea de una corona
esférica concéntrica de radios b y ¢, también conductora y cargada con
una carga ¢, Determina:

a) Bl campo eléctrico en todas las regiones

b) El potencial eléctrico en la superficie de la esfera de radio a.



@ Disponemos de dos espiras iguales de radio @, recorridas por una in-
tensidad I, v estdn separadas una distancia . Determina:

o) El campo magnético que crea una de las espiras a una distancia
del ceniro de /2.

b} El campo magnético en una posicién x.

¢) Comparar el valor del campo magnético, en el caso de que v = g,

para xr = /4 y para 2 = (. Conclusiones que sacas.

@ En el circuito de la figura, determina la corriente que circula por la
resistencia de 50 y la diferencia de potencial entre los puntos A v B,

Nota: de las 6 cuestiones de teoria, solo se realizaran 5.
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